27.11. 2020 Matematika

1) Prace v hodiné (videa s postupem vloZena na Teams):

PS 1 str. 40 /cv. A6, A7

Sestrojte trojihelnik ABC vepsany do kruznice s polomérem r =3,5 cm. a =5 cm, v, = 4,5 cm.
Uzijte pfi konstrukci Thaletovu kruznici. Proved'te nacrtek, popis konstrukce a rozhor.

Nacrtek: C

Popis konstrukce: B -
L)k;k(S;r=3,5¢cm)

2)C;Cek

3.) B:ky(C:5cm)nk = {B)

4.)1;1 jeTK nad BC

5) X;1nka(B; 4,5 cm) = { X}

6.)4;CXnk={4} Uloha ma 2 #eseni.
7.)AABC

Sestrojte trojiihelnik ABC: | AC |=6 cm, a =S5 cm, v, =4 cm. Provedte naértek, popis konstrukce a rozbor.

Nacrtek:

Popis konstrukce:

1.) BC;| BC|=5cm

2.) k: k je TK nad BC

3) X;knki(B:4em)={X}

4) A;CX Nk2(C;6 cm)={ A} ’

5.) AABC Uloha ma v dané poloroviné 1 reseni.



PS 1 str. 44/ cv. A3

Vypocitejte a provedte zkousku. [2+2 D ]

x _ x-—2

y-fg==3 /-6

% —3+(z—2)=22

%2 —32+6=22

e =8 [+(-1)
32=6 /:3
r=2

PS 1 str. 46/ cv. A10

Sestrojte trojihelnik ABC: ¢ =7 cm, a = 4 cm, y = 90°. Proved'te nacrtek, popis konstrukce a rozbor.

Nacrtek:

A c=7cm h

Popis konstrukce:

1.) AB;|AB|=T cm
2.) k; k je TK nad AB
3.)C:knki(B;4cem)={C}
4.) AABC

Uloha ma v dané poloroviné 1 feseni.



PS 1 str. 47/cv. A12, A3

Sestrojte trojihelnik ABC: a =6 cm, v, = 5 cm, polomér kruZnice opsané r = 3,5 cm.
Proved'te nacrtek, popis konstrukce a rozbor.

Nacrtek:

Popis konstrukce:

1)k k(S;r=35cm)
2)C;Cek

3.) B;knki(C; 6 cm)={B}
4)I;1 jeTK nad BC
5)C:INnkz(C;5cm)= {c} Uloha ma 1 Feseni.
6)4;BC nk={A}

7.)AABC

Narysuj lichobéznik ABCD: g =T em, b=5cm, |AC|=e=5cm, d=4cm.
Proved'te nacriek, popis konstrukce a rozbor.

Nacrtek:
k
—3 D C
d=dcm e=35cm
A a=7cm ) B
Popis konstrukce:

1) AB;|AB|=Tcm
2)Cik1(A;5em)nka(B;5cm)={C}
3)p;p# AB,CEp

4) D; pks(A; 4 cm)={D}

5.) CABCD

Uloha ma 1 Feseni.






